

安理会通过决议呼吁加沙停火

哈马斯表示接受停火最新决议

综合新华社电(记者王建刚 黄泽民)

联合国安理会10日通过第2735号决议,呼吁在加沙地带实现“立即、全面和彻底”停火,以尽早结束已持续8个月的巴以冲突。

该决议获得安理会15个成员国中14个国家支持,俄罗斯弃权。决议敦促以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“毫不拖延、毫无条件地”全面落实决议。

决议提出分三阶段实现加沙地带全面停火的方案。第一阶段主要包括“立即、全面、彻底停火,释放包括妇女、老人和伤员在内的被扣押人员,归还部

分死亡的被扣押人员遗体,以及交换被扣押的巴勒斯坦人”,同时,以色列军队撤出加沙地带“人口密集地区”,让巴勒斯坦人返回包括北部地区在内的加沙地带各地,并安全有效地大规模分发人道主义援助物资。

根据决议,第二阶段将实现永久停火,“以换取所有仍在加沙地带的被扣押人员获释,以色列军队全面撤出加沙地带”。第三阶段将开始“加沙地带大规模多年重建计划”,并归还仍在加沙地带的所有死亡的被扣押人员遗体。

决议说,如果第一阶段的谈判超过6周,停火将持续,直至谈判结束。决议

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名官员11日表示,哈马斯接受联

合国安理会通过的有关加沙地带停火的最新决议,准备就细节问题进行谈判,并表示美国政府有责任确保以色列遵守该决议。

哈马斯官员萨米·阿布·祖赫里对媒体说,哈马斯接受联合国安理会通过的关于停火,以色列撤军和交换被扣押者的相关决议。美国政府必须履行承诺,迫使以色列执行联合国安理会决议。

另据以色列媒体11日报道,正在访美的美国国务卿布林肯表示,哈马斯对上述决议的积极反应,是一个“充满希望”的迹象。

美国总统之子亨特·拜登被裁定非法持枪

新华社华盛顿6月11日电(记者熊茂伶)美国特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定,美国总统拜登之子亨特·拜登在2018年购买枪支时隐瞒其吸毒史实,并作为吸毒者非法持有枪支,其受到的三项指控均有罪。这是美国现任总统子女首次被裁定有罪。

三项重罪指控显示,现年54岁的亨特·拜登在2018年购枪时,在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况,并非法持有枪支11天。

据美国有线电视新闻网报道,在10日的总结陈述中,检察官说亨特·拜登在购买枪支前的数年里一直使用药物,并且在购买枪支后“持续使用了数月”这种药物。但亨特·拜登的法律团队强调,在他购买枪支的那个月,没有目击者可以证明实际的药物使用情况。

据报道,亨特·拜登可能面临最高25年的监禁和75万美元的罚款,对这一案件的宣判可能将于10月中旬进行。除这起非法持枪案外,亨特·拜登还面临税务犯罪的指控,这一案件将于9月在洛杉矶开庭审理。

美国总统拜登在陪审团裁决宣布后表示,他将接受此案的结果,并在“亨特考虑上诉的过程中,将继续尊重司法程序”。拜登在日前的采访中表示,如果儿子被判有罪,不会对其予以赦免。

马拉维副总统飞机失事 机上10人全部遇难

新华社卢萨卡6月11日电(记者彭立军)利隆圭消息:马拉维总统查克维拉11日说,马副总统索洛斯·奇利马与另外9人搭乘的军用飞机残骸已被发现,机上人员全部遇难。

马拉维总统和内阁办公室10日发表声明说,奇利马当天上午搭乘的国防军飞机失联,机上搭载奇利马等10人。该军用飞机从马拉维首都利隆圭起飞,由于能见度低没有降落在原定目的地

姆祖祖机场,被要求返回利隆圭后,从雷达上消失。

当天,查克维拉下令相关部门立即展开搜救,并请国际社会协助搜救工作。

这是(6月5日)马拉维副总统奇利马(左)乘飞机抵达利隆圭后走下飞机的资料照片。
新华社发

外交部:

愿为推动全球世界遗产事业发展贡献中国智慧和力量

据新华社北京6月11日电(记者成欣)外交部发言人林剑11日在例行记者会上表示,中国愿为推动全球世界遗产事业发展、促进文明交流互鉴不断贡献中国智慧和力量。

当日例行记者会上,有记者问:6月8日我国迎来第8个“文化和自然遗产日”。发言人能否简要介绍中国在世界遗产保护方面所作努力和成果?

林剑说,中国是世界遗产大国,目前拥有57项世界遗产,总数位居世界第二位,其中世界自然遗产、文化和自然双遗产数量均居世界之首。

林剑表示,中国高度重视世界遗产保护工作。自1985年加入《保护世界文化和自然遗产公约》以来,中国世界遗产保护事业取得长足发展,均衡实现自然文化遗产的严格保护和永续利用,也推动了中华优秀历史文化的传承与发展。党的十八大以来,中国秉持“绿水青山就是金山银山”“保护文物功在当代、利在千秋”等理念,将遗产保护与文化产业、生态产业、减贫事业紧密结合,世界遗产保护工作取得了历史性成就。

林剑说,世界遗产是全人类的文化瑰宝和自然珍宝,需要各国共同守护。中国始终以负责任态度参与世界遗产领域全球治理,多次当选世界遗产委员会委员国,两次成功举办世界遗产大会并担任世界遗产委员会主席国,积极与各国特别是发展中国家分享遗产保护经验和发展做法,持续支持非洲国家开展世界遗产能力建设。世界遗产保护需要不同文化对话合作,中国愿以习近平主席提出的全球文明倡议为指引,倡导坚持文明平等、互鉴、对话、包容,维护世界文明多样性,为推动全球世界遗产事业发展、促进文明交流互鉴不断贡献中国智慧和力量。

一艘移民船在也门近海倾覆 至少49人死亡

新华社开罗6月11日电(记者王尚)亚丁消息:国际移民组织11日发表声明说,一艘载有260名移民的船只10日在也门附近海域倾覆,造成至少49人死亡,包括31名妇女和6名儿童。

国际移民组织说,这艘船于当地时间9日凌晨从索马里出发。船上有115名索马里公民和145名埃塞俄比亚公民。这艘船于10日在也门南部舍卜沃省附近海域倾覆。目前已知有71人获救,另有140人下落不明。

他还说,舍卜沃省的救援队正在和国际移民组织一道积极在相关海域搜寻幸存者和遇难者遗体。

也门与“非洲之角”隔海相望,是非法移民进入阿拉伯半岛的重要中转站。

俄罗斯一海军舰艇编队将停靠古巴

新华社莫斯科6月11日电(记者黄河)据俄新社11日报道,俄罗斯海军总司令莫伊谢耶夫说,一支俄罗斯舰艇编队当天在大西洋水域进行演习。编队以计算机模拟方式使用高精度制导武器打击距离在600公里外的海上目标。

莫伊谢耶夫说,俄北方舰队一支编队将于12日抵达古巴。该舰艇编队包括一艘配备现代武器的护卫舰和一艘核潜艇。这次访问是俄罗斯和古巴之间国际合作活动的组成部分。

塔斯社11日援引俄国防部消息

报道说,“喀山”号核潜艇和“戈尔什科夫海军元帅”号护卫舰组成的舰艇编队当天在大西洋水域进行演习。编队以计算机模拟方式使用高精度制导武器打击距离在600公里外的海上目标。

俄新社报道说,古巴外交部上周宣布,“喀山”号核潜艇和“戈尔什科夫海军元帅”号护卫舰以及两艘支援舰将于6月12日至17日停靠哈瓦那港。

B 保定新闻传媒中心(集团)
BAODING NEWS MEDIA CENTER GROUP

保定市金博会
Baoding Finance Expo

金融强市成果展暨第十二届保定市金融博览会

明日盛大开幕

6月13日 军校广场

主办单位:保定市人民政府办公室 中国人民银行保定市分行
承办单位:保定新闻传媒中心(集团)